



Мы с компьютером вдвоём

Специалисты Переславского Института программных систем АН СССР проводят экспериментальную работу по внедрению в школьную программу информатики и вычислительной техники. В средней школе № 2 оборудован специальный класс вычислительной техники, в котором установлено 15 компьютеров. Сотрудники института изучают, в каком возрасте нужно начинать знакомить ребят с вычислительной техникой, в каком объёме такое обучение должно носить игровой характер, как добиться, чтобы машина стала помощником учителя в изложении любого предмета.

К факультативным занятиям по информатике привлекаются все желающие ученики, начиная со второго класса. Едва усвоив простейшие математические действия, ребята уже с удовольствием общаются с электронно-вычислительной машиной. Интерес школьников к этим занятиям настолько велик, что дополнительно создан кружок юных программистов для ребят из других школ. Занятия по информатике проводят сотрудники Института программных систем.

На снимке: директор Института программных систем АН СССР, доктор технических наук, профессор А. К. Айламазян с переславскими школьниками. Фото В. Матицына.